



《2016香港小姐競選》30位候選佳麗昨日首次正式會見傳媒，眾佳麗先以行天橋形式出場，再各自輪流作自我介紹。

與港男分開訓練

港姐大突破

30位佳麗入圍

香港文匯報訊（記者 吳文釗）《2016香港小姐競選》30位候選佳麗昨日首次正式會見傳媒，眾佳麗先以行天橋形式出場，再各自輪流作自我介紹，早前被看好入圍的陳雅思（Bonnie）、馮盈盈（Crystal）、鄭美淇（Maggie）、劉穎鏢（Tiffany）與蒙古貴族代蓮曦丹美（Daisy）均順利入圍。這是近年首次有30位佳麗入圍的港姐選舉，可說是無綫的一大突破。

港姐大會統籌余詠珊表示今年選美會有大突破，也是近年首次有30位佳麗入圍，暫定會一個一個階段淘汰佳麗，最後選20人進入9月舉行的決賽。余詠珊稱為了保證觀眾能盡快認得佳麗，會很快進行淘汰環節，日本外景之行要待選出最後20位佳麗才進行，她說：「今年質素好平均，有靚女又有飽讀詩書的，我都睇到眼花繚亂，相信到20位時會清晰一些。」有指今年港姐與香港先生決賽同時進行，問到一班佳麗是否在決賽才與港男碰頭，她說：「暫時他們會分開訓練，不會有接觸，但他們會在決賽有大型活動會一起見面。」

劉穎鏢以身高搶眼

昨日見30位佳麗穿上大會提供的時裝，身材被服飾遮掩未見突出之輩，當中以「過江龍」有5呎9吋的劉穎鏢外形最搶眼，問她會否覺得自己身高是大優勢，她說：「不會，個個女仔都好靚，其實我好緊張，覺得自己沒有特別之處，對泳衣環節會有信心。」在外國長大的她，會否擔心中文不佳時，她說：「中文都OK，只是有些較地道的說法會不明，普通對答都可以。」

馮盈盈口才極佳

來自港大的馮盈盈原來口才極佳，受訪時如評馬一樣對答，她表示入選後會努力節食和做運動，以保持好體態。對於被網友發現她有贅肉，她笑言不介意，並會視為一種鞭策。提到剛入選已成大熱人選，Crystal搞笑地說：「今日天氣熱，但未至於『大熱』，今年質素平均，現在揀大熱言之尚早，但都會視為一種推動力。」至於



黃豆是最重佳麗有137.6磅，但擁有跆拳道黑帶二段兼有教練和裁判資格。



19歲的劉穎鏢(右二)在眾佳麗中高人一等。

她入圍後即刪除網上照片，她解釋因想保護身邊朋友和親友，希望大家只集中在她身上，男友也很支持她參選。體重最輕只有91磅的鄭美淇表示會努力增肥應付泳衣環節。黃豆（Beanie）則是最重佳麗有137.6磅，原來她擁有跆拳道黑帶二段兼有教練和裁判資格，她笑道：「我都知道自己較健碩，都會少吃些努力做運動。」笑問她的名字很有意思時，她解釋名字由婆婆改，寓意她像黃豆一樣，放在泥土中便可以努力成長。

蒙古貴族代蓮曦丹美被質疑曾整容，她強調自己是純天然沒加工，相信是舊照片被人有心加工發出。黃錕雅（Nicole）被指是愛蒲之人，她說：「只是參與大學活動，未至於好鍾意去蒲，有時都會跟朋友一齊去玩。」有多倫多選美經驗的陳雅思也大讚今年佳麗質素高，她說：「個個都好畀心機，又靚又有知識。」問她有何優勝之處時，她說：「我為人很正面，會用正能量感化身邊人，我的優勢是喜歡笑和令身邊人開心。」



港姐大會統籌余詠珊(右)表示今年選美會有大突破，也是近年首次有30位佳麗入圍。

鄭秀文駕車險象環生

香港文匯報訊（記者 李思穎）鄭秀文（Sammi）昨日出席新車發佈會，在舞台上揮灑自如的她，卻原來駕起車來也有狼狽一面，更自嘲有車牌等無車牌。Sammi大數自己駕車水皮的一面，她自言是個安全駕駛者，但駕駛技術則不敢恭維，因不懂泊車和上斜路，認路又差，曾試過行錯線遇上對頭車，險象環生，而且只試過一次駕車過九龍，最後都順利回家，總算萬幸。不過Sammi不諱言有性能好的車子，都會考慮駕車。

拍MV展現驕人身材

這陣子，Sammi忙於投入九月舉行個唱，近日她穿上Bra top為歌曲《犀利》拍MV花絮，最驚喜是展現驕人身材，她笑開懷說：「真的好犀利，由A4變3D(指身材)，大家都猜是否墊上加墊，又問我從哪裡買來的Bra top，作為女性無須為身材自卑，最緊要是選對內衣，A4一樣可以變3D，女人身材是隨時變化。(老公安仔有否過目?)我不會無原故穿成這樣，只是會帶這件內衣出演唱會，留來睇門口，過時過節拿出來招呼親戚朋友，有些人問我是否做手腳加了生果，哈哈，不過出來效果也令我吃一驚。」

黃心穎姐姐黃心美擔任大會司儀，現時單身的她透露妹妹與單立文正密謀飯局安排她相親。



鄭秀文大數自己駕車水皮的一面。

黃心美透露妹妹黃心穎與單立文正密謀飯局安排她相親。

郭富城首任護膚品創始人



城城

香港文匯報訊 郭富城昨日於北京出席活動宣佈晉身護膚品創始人行列，親力親為參與研發及設計產品。郭富城對於選用護膚品，可謂經驗無數，他笑言：「我用過超過十多種不同牌的護膚品，完全知道什麼才是有效，所以我今次參與研發自己的品牌，一定選擇最上乘原料，還有，就是必須有效。」單憑創始人能出此言，足見其產品定是他的心血結晶和優質保證。

今次是郭富城首度出任品牌創始人，成立自家品牌，亦是他的演藝以外的一項重大企業投資和心願。郭富城表示：「兩年前因為一次因緣際會，和研發團隊共識了一份合作的理念，大家的目標和心志完全不謀而合，我亦相信屈臣氏的市場策略能力，於是就坐言起行，定下今次推出Aa Kode +的合作大計。」顧名思義，品牌定名Aa Kode +，自是創始人的代號，而旁邊的「+」則代表夥伴的含義。

尹蓁晞沒和蕭立莊聯絡

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）尹蓁晞（Yumi）與陶枳樛（Cruz）昨日到觀塘出席《娛樂合作藝術會》開幕，早前吳若希被翻情帳，有指她曾在微博有另一個分身戶口，並被揭在賬戶內鬧爆當時的男朋友蕭立莊向Yumi要電話。問到Yumi此事，她承認是在朋友聚會上認識蕭立莊，她說：「佢打俾我問我睇唔睇周杰倫演唱會，我唔知係唔係追我，因為當時我有男朋友所以推咗，那次拒絕咗佢之後就有再搵我，已經係五年前的事，近年都有見面。」

同場的陶枳樛表示在三個月前用了近兩萬元續約近日全線結業的連鎖健身中心California Fitness六年，問到如何追討？她無奈地說：「睇定先，有傳會有其他機構收購。」問到以往可有被靚仔教練游說購買健身課程？Cruz笑說：「本身都考到教練牌，所以靚仔對我來講無用，我每次做運動都無化妝，都幾肉酸，多數都係低頭默默跑步。」



尹蓁晞(右)與陶枳樛到觀塘出席活動。

黃芷晴自爆有新男友



蜜運中的黃芷晴和失戀的達仔真是2個樣。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）黃芷晴與狄易達（達仔）、陳琪及女子組合SZSTER昨日到新蒲崗出席《妖怪手錶舞台劇：地縛貓的秘密》記者會，穿上吊帶露肩衫短褲的芷晴更即場與地縛貓、歌瑪先生、哥瑪次郎及小朋友一起跳妖怪體操，事後疑似用bra遮光的全程用雙手按胸並衝入後台。

事後問到芷晴是否跳bra而衝入後台？她否認說：「短褲入面有打底，（為何跳完舞要用雙手按胸？）件衫鬆唔係係bra，入後台攞水飲。」甩拖十個月，芷晴最近有新戀情，與圈外新男友雖然才拍拖個多月，但感情一日千里，雙方已見過家長。同場的狄易達與黃芷晴相反，剛與台灣女星吳亞馨分手，分手後首度出席公開活動的達仔表示心情OK，並透露與舊愛仍有聯絡。問到會否復合？他亦不肯定說：「唔知，畀大家多點空間靜吓。」他表示分手不涉及第三者，不過就不想講太多。問到是誰提出分手？達仔支吾以對地說：「好難答，唔好講，（你提出分手？）大家都同意。（家人畀壓力）」無，父母無畀壓力。